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Štěpánka Hilgertová na mistrovství republiky pod Lipenskou přehradou 
 

 

(25.8.2009 – Lipno nad Vltavou) Vrchol letošní sezóny vodních slalomářů, mistrovství 

České republiky, se koná v neděli 30. srpna. V sobotu 29. srpna se uskuteční sedmý 

závod Českého poháru – nejvyšší české soutěže ve vodním slalomu. Oba závody se 

konají na velmi náročné přírodní trati přímo pod Lipenskou přehradou. Závodu se 

zúčastní celá česká špička. 

 

Slalomová trať začíná přímo pod hrází Vodního díla Lipno. Voda se pouští do koryta jen jednou 

ročně, závod je tedy velmi otevřený, protože nikdo z účastníků nemá možnost si trať 

natrénovat. Celý slalomový úsek patří mezi nejobtížnější vodní terény v České republice. 

 

„Tyto dva vrcholné závody pořádáme tradičně a vždy na této velmi atraktivní trati,“ doplňuje 

předseda pořádajícího klubu Jakub Prüher a dodává: „na závody je přihlášena kompletní česká 

špička i zhruba desítka zahraničních závodníků, které přilákal právě vynikající vodní terén. Na 

startu by neměla chybět ani dvojnásobná olympijská vítězka Štěpánka Hilgertová či stříbrní 

z Pekingu Jaroslav Volf s Ondřejem Štěpánkem.“ 

 

Mezi singlkánoisty bude hlavním favoritem pátý muž Olympijských her v Pekingu Stanislav 

Ježek. V nejnabitější kategorii kajakářů pak dvaadvacetiletý Vavřinec Hradílek, který má na 

svém kontě i vítězství ve Světovém poháru. 

 

Oba dva dny bude start závodu v 10.00 a finále A, tedy jízda deseti nejlepších z každé 

kategorie, začíná ve 13.15.  

 

Detailní harmonogram akce najdete na: http://rvp.results.cz/kalendar_detail.php?id=784 

 

 

 

Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho 

členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu 

mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času nejen pro milovníky 

adrenalinu, ale i pro rodiny s dětmi. Konkrétně například rafting, kayaking, beach volejbal či 

možnost zapůjčení kol a kolečkových bruslí. Nejvýznamnější pořádnou akcí je Festival Wave, 

který v loňském roce navštívilo asi 10 000 diváků. Klub také pořádá Mistrovství ČR konané pod 

Lipenskou přehradou. Snahou SKVSCB je areál zmodernizovat, a proto byl vypracován projekt 

Revitalizace areálu, se kterým žádá o dotaci z fondů EU. 
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